

新县“阳光村务”得民心



□东方今报·猛犸新闻记者
李光远 通讯员 聂建武
王鸿 孙立建/文图

“我就是抱着试试看的心态,没想到还真管用。”3月26日,接到“阳光村务”工作人员电话回访时夏女士激动不已,喜悦之情溢于言表。

之前,夏女士在“阳光村务”平台上留言反映:“县城区公交站牌没有标注发车时间及间隔,候车很不便,希望相关部门予以解决。”

“便民公交不便民”,接到投诉第二天,新县城市管理部门工作人员就主动联系夏女士,就她反映的问题给予了明确答复。短短两周,实地调研、征求意见、更换标识,全县137块公交站牌焕然一新,赢得群众交口称赞。

其实这只是新县“阳光村务”为民解难题、办实事的一个缩影。

“阳光村务”平台上的每一条留言都关系到群众的切

身利益,我们要让每一条留言和建议,让每一个民生诉求都落地有声,打通为民服务最后一公里。”该县“阳光村务”平台负责人洪涛表示。

据了解,为发挥好“阳光村务”微信平台晒权、监权、维权作用,新县专门开通投诉建议通道,群众可以通过平台提出建议、反映问题,真正实现监督维权一屏办理、民生事务融联万家。截至目前,新县“阳光村务”微信平台已覆盖全县17个乡镇(管理区、街道)206个村(居)委会,关注量达9.3万人,占比率居信阳市第一,为群众解决问题410件,留言、投诉、举报办理工单和群众满意率均达到100%。

小平台,大民生。如今,“阳光村务”微信平台已成为老百姓咨询政策、便民服务、广纳民意的大平台,群众知情权、参与权和监督权的直通车,党和群众的连心桥。

查处交通违法行为10235起 信阳平桥交警“平安守护”行动取得实效



□东方今报·猛犸新闻记者
张亮 通讯员 张立志
吴杨/文图

信阳市“平安守护”专项行动开展以来,交警支队平桥勤务大队采取得力措施,积极科学研判,通过进一步强化源头管理、隐患清零、路面管控和宣传教育,全面实现了交通违法明显减少、交通事故明显下降、群众安全感明显增强的工作目标,辖区道路安全、畅通、有序,道路交通安全形势总体平稳,“平安守护”行动效果显著。专项行动以来,大队共出动警力8952人次,警车1763台次,查处各类交通违法行为10235起。

领导重视,保障有力

一是切实加强对“平安守护”专项行动的组织领导,大队迅速成立以大队长张平善任组长,政委尹安钧、副大队长袁志胜任副组长,各中队长为成员的领导小组,结合辖区交通管理工作实际,研究制订了实施方案,

进一步明确重点、细化分工、压实责任;二是先后召开支部会议、中队长会议,对专项行动进行研究、动员、讲评、推进,制定了定期研判、定期通报、定期讲评、定期督导等制度,为专项行动顺利开展提供科学决策;三是根据专项行动工作要求,抽调8人成立专项行动工作专班,负责日常信息收集、数据研判、精确指导、案件办理、法律运用等工作,为专项行动开展提供了有力支撑。

突出重点,有序推进

根据“平安守护”行动工作重点,紧紧抓住“防事故、保安全、保畅通”这条主线,扎实推进各项工作部署。

一是严查各类违法,有效降低发生率。以路面为主战场,实行全员上路执勤,采取定点查处和运用查缉布控查处相结合的方式,加大交通违法行为查处力度,科学调整警力部署,突出重点路段、重点时间段、重点车辆,持续集中开展酒驾醉驾专项治理、国省道交通秩序整治、农村面包车治理、假牌套牌假证专项治理,严厉查处酒驾、醉驾、农村面包车超员、涉牌涉证等重点交通违法行为,对交通违法行为“零容忍”,做到不漏过、不放过、不降格。

二是全面落实隐患清零。突出道路、企业交通安全隐患排查整治和重点车辆、驾驶人源头隐患排查整治两个方面,由各勤务中队对辖区道路隐患进行拉网式排查,建立健全隐患排查工

作台账,及时上报,确保隐患路段整治到位,车辆行驶安全。同时,源头办联合区应急管理局、交通等部门,对辖区所有客运场站、货运公司、危运公司车辆和驾驶人源头管理进行集中排查,责令整改存在的突出问题,及时消除源头隐患。

三是宣传先行,营造浓厚宣传氛围。为切实做好“平安守护”专项行动安全宣传工作,大队全面加强与各级媒体的沟通合作,强强联手,充分利用“双微”平台、电视、广播、网站和报刊等多种宣传手段,广泛宣传专项行动工作动态、大力宣传交警正能量、及时曝光交通违法典型案例,形成全社会共同关注、参与、支持交通安全管理,广大交通参与者共同抵制交通违法行为的良好宣传氛围。

严格督导,狠抓落实

为推动“平安守护”专项行动工作落到实处,大队结合实际,研究制定了考评细则,加强对各中队日常工作考核,为科学有效推进工作,补齐工作短板提供可靠的依据。同时,工作专班不定期对各中队工作开展情况进行督导检查,发现和解决工作中的实际困难,对工作存在的不足提出整改意见和建议,确保各项工作措施落到实处,专项行动整体工作稳步推进。

信阳平桥区建成15家中医馆 让患者在家门口享受中医药服务



□东方今报·猛犸新闻记者
张亮 通讯员 袁征

在河南省信阳市平桥区长台关乡卫生院,古香古色的中医馆格外引人注目。68岁的老刘,是辖区内的一名普通群众,因为腰椎间盘突出发作,他选择了传统的中医针灸治疗。“我这是老毛病了,吃药都不见好,来这里经过中医调理和推拿治疗,腰椎间盘病基本上都快治好了!”老刘告诉笔者,“这中医馆真是方便,以前要想抓个中药,做个针灸啥的,还要去市里,路远不说,还麻烦,现在好了,中医馆就在家门口,不舒服了,随时就来了,太方便了!”

为更好地满足基层群众的中医药服务需求,去年以来,平桥区卫健委将基层医疗卫生机构中医馆建设作为提升基层中医药服务能力的重要抓手,制订《平桥区基层医疗卫生机构中医馆建设实施方案》,明确中医馆建设的目标、标准、进度等,要求辖区乡镇卫生院、社区卫生服务中心按照标准,全面开展建设。2018年区委、区政府更是把基层中医馆建设列入“十件惠民实事”之一。截至目前,全区已建成中医馆15家,基层中医诊疗量占基层医疗卫生机构诊疗总量的45%,群众对中医药服务的获得感明显增强。

据了解,通过中医馆建设来改变基层医疗机构的中医馆建设的目标、标准、进度等,要求辖区乡镇卫生院、社区卫生服务中心按照标准,全面开展建设。2018年区委、区政府更是把基层中医馆建设列入“十件惠民实事”之一。截至目前,全区已建成中医馆15家,基层中医诊疗量占基层医疗卫生机构诊疗总量的45%,群众对中医药服务的获得感明显增强。

目前,平桥区基层中医馆提供包括中药饮片在内的6类以上中医药技术方法,能够对中风后遗症、肢残等疾病进行康复治疗。同时,提供中医药健康管理项目,对辖区内65岁以上老年人开展中医体质辨识服务,不同体质开展相应的中医药保健指导;对辖区内0~36个月儿童规范开展中医药健康指导,向家长传授穴位按揉、腹部推拿、捏脊等中医预防保健方法。

贵州茅台镇健锐酒业信阳销售处

购买茅台镇酱父酒
赠送夏凉饮料



特别推出20元买酱父品鉴酒(2两)送一桶(桶装饮料)
酱香之父罗庆忠原茅台酒厂第一任技工研指长、副厂长、
工会主席创办的华成集团健锐酒业生产的酱父品鉴酒,
在酿酒过程中不加任何香料,靠反复发酵自然形成酱
香醇厚回味悠长等特点。

地址:信阳市北京大街水立方斜对面
电话/微信:15186616914(蔡红均总经理)